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Nr. Losungshinweise zu B 1T BE .
1.1 01 0,2 0,3)(100 10+12+15 B [M|S |y |x
0,05 0,1 0,1 | 60 5+6+5
0,05 0,1 0,04 /{ 50 5+¢6+2 ) |B |10 12 |15 163 |100 -
M|5 |6 |5 |44 |60 |
S |5 |6.f2 [37 |50 4 -
1.2 0,9 -0,2 -0,3/67,8)
-0,05 0,9 -0,1/40,4|~|0 16 -2,1(795 |~ ,
-0,05 -0,1 0,96 0 0 1 -1,06/40,4 0 0 14,86[148,6
90
= X =| 51 | B produziert 9OME M produziert 51ME S produziert 10 ME. ,
10)
_ 5
1.3 0,9 -0,2 —0,3)(100-t) ( 63-0,5t
y(t)=|-0,05 0,9 -0,1| 60-2t|=| 44-1,75t
-0,05 -0,1 0,96 50 37+0,25t
- 44— 176 . Hs 1 _
63-0,5t>0=>t<126;44-1,75t>0=>t< 7 ~ 25,1 :te[O;m]
60-2t>0=>t<30 , 7 :
s(t=—2t+144 fallende Gerade, also maximal fiirt=0, s(0) =144 . 8
2.1 VaelR g, echt parallel x;x,-Ebene, fiir a=0 echt parallel zur kz-Achsé. 3
2.2 RV sind lin. unabhéngig = g, nicht parallel h Vae IR ’
I: 1+ar=-_:1+2s =a=-2: g,schneldethmP( 1} lll) .
II: r=1 =r=1 .
: 1=—s —g=~]|=>a#-2: gw1ndsch1efh o
-
2.3.1 1 -2 0
E:X=[0[+r- 1 |[+s-] 1
1 L0 -1
I 1| x, [~]0 2[x+2x,-1|~ . ' :
232 |hinE: 1+2s+2-25-3=0=>0=0= hliegtinE 'ZA
233 | (3 (o) .(3 |
2.4 : OD=0C+BA=|0|+| -1 |=[-1 e
E - 0 1 1 .
D@|-1] 1) 3.
> CinE: 342-0+2-0-3= O:>Beh ]
T 4 )
Summe |. 40
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